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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79991.htm 一、单项选择题 1、李某是一机动

船的拥有人，他与张先生签订了为期一年的租赁合同，该船

由张先生使用，但该合同对车船使用税由谁缴纳未予明确。

按照现行车船使用税的规定，该机动船车船使用税的纳税人

应是( )。 A、张先生 B、李某 C、二者均可 D、由税务机关指

定 2、下列以载重吨位为车船使用税的计税标准的是（ ）。

A、乘人汽车 B、载货汽车 C、机动船 D、非机动船 3、按照

车船使用税暂行条例规定，对客货两用汽车，（ ）按乘人汽

车税额减半征税。 A、载人部分和载货部分 B、载人部分或

载货部分 C、载人部分 D、载货部分 4、某交通运输企业拥有

货车(每辆净吨位20吨)40辆、通勤用大客车10辆，其中有8辆

货车为单位内部行驶车辆，不领取行驶执照，也不上公路行

驶。该企业所在省规定载货汽车年税额为40元／吨，大客车

年税额为180／辆。则该企业全年应纳车船使用税( )。 A

、33800元 B、32000元 C、28000元 D、27400元 5、某公司有净

吨位为500吨的机动船舶6艘，载重吨位为100吨的非机动船

舶5艘，净吨位为8吨的载货汽车10辆，小轿车3辆。该公司所

在地的省人民政府规定：载货汽车每吨全年税额50元；小轿

车每辆全年税额120元；机动船净吨位501～1500吨的，每

吨2.2元、净吨位151～500吨的，每吨1.6元；非机动船载重吨

位51～150吨的，每吨1.00元、净吨位11～50吨的，每吨0.8元

。该公司应缴纳的车船使用税额是（ ）。 A、9520元 B、9660

元 C、9780元 D、11240元 6、某小型运输公司拥有并使用以



下车辆：（1）从事运输用的净吨位为2吨的拖拉机挂车5辆；

（2）5吨载货卡车10辆；（3）净吨位为4吨的汽车挂车5辆。

当地政府规定，载货汽车的车辆税额为60元/吨，该公司当年

应纳车船使用税为（ ）。 A、3900元 B、4020元 C、4140元 D

、4260元 7、某交通运输企业拥有5吨载重汽车20辆，4吨挂

车10辆，2.5吨客货两用车6辆，其中有1辆归企业自办托儿所

专用。该企业所在地载货汽车年税额20元/吨，乘人汽车年税

额200元辆。该企业当年应缴纳车船使用税（ ）。 A、3310元

B、3460元 C、3550元 D、3700元 8、某船舶公司某年拥有船舶

情况为：机动船10只，其中6只净吨位均为135.4吨，4只净吨

位均为168.6吨；拖轮2只，马力分别为280、360；小型船只2

只，净吨位分别为0.4吨、0.6吨；渔船3只，载重分别为0.8吨

、1吨、1.3吨。（单位税额规定为机动船150吨以下，1.2元/吨

，150～500吨的，1.6元/吨，非机动船10吨以下，0.6元/吨）

，则该公司全年应纳车船使用税为（ ）。 A、2512元 B、2514

元 C、2512.6元 D、2514.6元 9、车船使用税的纳税地点为( )。

A、车辆所在地 B、车辆行驶地 C、纳税人经营所在地或机构

所在地 D、领取车船牌照地 10、下列免征车船使用税的项目

是（ ）。 A、企业通勤车 B、运输公司运货车 C、搬家公司

搬家车 D、消防公司消防车 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


